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Vnútorný predpis 

 

Číslo: 4/2023 

 

 

Dodatok číslo 1 

k vnútornému predpisu číslo 1/2023 

 

Zásady výberového konania na obsadzovanie 

pracovných miest vysokoškolských učiteľov, 

pracovných miest výskumných pracovníkov, 

funkčných miest profesorov a docentov 

a funkcií vedúcich zamestnancov 

na Slovenskej technickej univerzite 

v Bratislave 

 

 

Dátum: 29. 03. 2023 
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Slovenská technická univerzita v Bratislave, Vazovova 5, Bratislava  

 

V Bratislave dňa 29.03.2023 

Číslo: 4/2023 

 

Slovenská technická univerzita v Bratislave v súlade s § 15 ods. 1 písm. d) zákona 

č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov, podľa článku 8 bod 5 vnútorného predpisu číslo 

1/2023 zo dňa 18.01.2023 Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných 

miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, 

funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov 

na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave a po schválení Akademickým 

senátom Slovenskej technickej univerzity v Bratislave dňa 29.03.2023 

 

vydáva 

 

nasledovný vnútorný predpis 

 

Dodatok číslo 1 

k vnútornému predpisu Slovenskej technickej univerzity v Bratislave 

číslo 1/2023 zo dňa 18.01.2023 

 

Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských 

učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkčných miest 

profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na Slovenskej 

technickej univerzite v Bratislave 

(ďalej len „dodatok číslo 1“) 

 

 

Článok 1 

 

Vnútorný predpis číslo 1/2023 „Zásady výberového konania na obsadzovanie 

pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných 

pracovníkov, funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov 

na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave“ zo dňa 18.01.2023 sa mení a dopĺňa 

takto: 

 

1. V článku 1 bod 2 sa vypúšťajú slová „hlavný kontrolór,“. 

 

2. V článku 1 bod 3 sa v poslednej vete na konci bodka nahrádza čiarkou 

a pripájajú sa tieto slová: „pri prijímaní výskumných pracovníkov do pracovného 

pomeru na dobu určitú v trvaní do jedného roka na kratší pracovný čas, ako je 
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ustanovený týždenný pracovný čas a tiež pri prijímaní výskumných pracovníkov 

na základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru v trvaní 

do jedného roka.“. 

 

 

Článok 2  

 

1) Dodatok číslo 1 bol schválený Akademickým senátom Slovenskej technickej 

univerzity v Bratislave dňa 29.03.2023. 

 

2) Dodatok číslo 1 nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho schválenia 

Akademickým senátom Slovenskej technickej univerzity. 

 

 

 

 

 

 

prof. Ing. Marián Peciar, PhD.1        Dr. h. c. prof. h. c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík1 

       predseda Akademického senátu               rektor 

Slovenskej technickej univerzity v Bratislave 

                                                      
1 Originál podpísaného Dodatku číslo 1 k vnútornému predpisu číslo 1/2023 „Zásady výberového 
konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných 
pracovníkov, funkčných miest profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na Slovenskej 
technickej univerzite v Bratislave“ je uložený a k nahliadnutiu prístupný na právnom a organizačnom 
útvare Rektorátu Slovenskej technickej univerzity v Bratislave. 


